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 Belgrád/Hajdújárás, 2017. november 22. - Lehetőséget kell adni a külhoni magyarságnak a
megkapaszkodásra, az egész Kárpát-medencei magyarságot segíteni kell abban, hogy ha
a szülőföldjén akar maradni és boldogulni, akkor arra legyen lehetősége 
- hangsúlyozta Szilágyi Péter nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár szerdán
Hajdújáráson, ahol megnyitotta az államtitkárság által meghirdetett, 2017 - a külhoni magyar
családi vállalkozások éve elnevezésű program Kárpát-medencei őszi körútjának vajdasági
állomását.
       Emlékeztetett arra, hogy a nemzetpolitikai államtitkárság 2010-ben indította el tematikus
éveit, kezdetben az oktatási és a kulturális témák voltak a középpontban, 2014 óta pedig a
gazdasági támogatásra helyezik a hangsúlyt. A magyar kormány azt szerette volna elérni, hogy
"ne határokban, hanem nemzetben gondolkozzunk" - szögezte le. Szilágyi Péter úgy
fogalmazott: "hálót kell adni a Kárpát-medencében élőknek, hogy halat tudjanak fogni, ezért is
indítottuk el a gazdaságfejlesztési programjainkat, tavaly a fiatal vállalkozók évét, idén pedig a
családi vállalkozók évét".
 A helyettes államtitkár rámutatott: Kárpát-medence-szerte 874 pályázat érkezett, ebből 185
bizonyult sikeresnek. A Vajdaságban 43 győztes pályázat született mintegy 220 millió forint
értékben. Ebből az összegből magyar családi vállalkozásokat és fiatal vállalkozókat
támogatnak. 
 Az utóbbi időben a Vajdaság volt a példa az összes többi külhoni régió számára - húzta alá
Szilágyi Péter. Itt indult el először a gazdaságfejlesztési program, itt indították el a tematikus
évek nagy részét, és itt van olyan stratégiai partnere a magyar kormánynak - a vajdasági
Magyar Nemzeti Tanács (MNT) és a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) -, akire mindig is
támaszkodni tudott a kormány - részletezte a helyettes államtitkár, aki felhívta a figyelmet arra,
hogy a megkezdett munkát Budapest folytatni szeretné, a következő években is megmaradnak
a nemzetpolitikai államtitkárság tematikus programjai, emellett pedig 2018 a külhoni magyar
családok éve lesz. 
 Kitért arra, hogy a határon túli magyarság támogatására is szükség van ahhoz, hogy a
kormány folytatni tudja a 2010-ben megkezdett munkát, ezért arra kérte a vajdasági
magyarságot, regisztráljon és vegyen részt a jövő évi magyarországi parlamenti választáson,
hogy "továbbra is nemzetben tudjunk gondolkodni, és ne határokban". 
 Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a helyszínen rávilágított, a magyar
kormány támogatási programja beleillik abba a gazdaságfejlesztési rendszerbe, amely évek óta
folyamatosan épül a Vajdaságban. A cél az, hogy a vajdasági magyarság a szülőföldjén tudjon
megkapaszkodni - húzta alá a legnagyobb délvidéki magyar párt elnöke. 
 Elégedettségének adott hangot, hogy nemcsak a mezőgazdaság vagy a feldolgozóipar
területéről érkeztek pályázatok, hanem a kutatás-fejlesztés, az informatika és média területéről
is. Bizonyosságot nyert az, hogy létezik a Délvidéken egy életerős és innovatív vállalkozói réteg
- tette hozzá. 
 A 2017 - a külhoni magyar családi vállalkozások éve elnevezésű program Kárpát-medencei
őszi körútjának keretében képzést tartottak a nyertes pályázók számára, akik megtanulhatták,
hogyan érdemes vállalkozást üzemeltetni és milyen lehetőségeik vannak a továbblépésre.
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